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Bulletin d'adhésion au Groupe Entomologique des Pyrénées Occidentales

[bookmark: _GoBack]Pour nous rejoindre et participer à nos activités, merci d’envoyer un chèque bancaire de 20 € (10 € pour les jeunes, les étudiants et les demandeurs d'emploi), libellé à l’ordre du Groupe Entomologique des Pyrénées Occidentales, et les renseignements suivants à notre secrétariat.

Nom :	Prénom : 

Date de naissance :

Adresse postale: 

Adresse électronique : 

Téléphone fixe:	Téléphone mobile :

Spécialité(s) en entomologie : 


J’accepte que l’association GEPO conserve mes données personnelles conformément à sa déclaration de confidentialité et j’accepte d’être contacté(e) par :
  
(Cocher toutes les cases appropriées)
Date : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _        Signature _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Renvoyer ce document complété à contactweb@gepo64.com ou par courrier postal à GEPO, Maison de la Nature et de l'Environnement, Domaine de Sers, route de Bordeaux, 64000 Pau.


Déclaration de confidentialité du GEPO
Le GEPO s’engage à respecter votre vie privée. A ce titre, il vous permet de limiter l’utilisation des informations qu’il collecte. Le GEPO conservera et traitera uniquement les informations que vous avez fournies à l’association. Nous prendrons contact avec vous uniquement par les méthodes que vous avez approuvées, et ce uniquement dans le cadre des activités de l’association, comme l’envoi du programme d'activités et les correspondances concernant la vie de l’association. Le GEPO ne vend pas d’informations personnelles et ne partage aucune information en ligne avec des organisations ou individus qu’il ne contrôle pas. La présente déclaration de confidentialité s’applique également au site internet du GEPO, mais pas aux sites d’autres organisations ou individus dont nous mentionnons le lien.
Au delà de cette déclaration de confidentialité, nous ne pouvons pas protéger votre vie privée et déclinons toute responsabilité à ce sujet si vous révélez des informations personnelles, en particulier par e-mail.

Groupe Entomologique des Pyrénées Occidentales - Maison de la Nature et de l’Environnement de Pau
Domaine de Sers - Route de Bordeaux - 64000 PAU - 05 59 84 73 84 - 06 85 59 59 82 - p_weill@yahoo.fr - www.gepo64.com
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